
D15NC
Precintadora semiautomática de cajas de cartón con cinta autoadhesiva
Semiautomatic carton sealer for selfadhesive tape
Fermeuse semiautomatique pour ruban adhésif
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... se adapta a sus necesidades      ... adaptable to your needs

Reservado el derecho de modificaciones sin preaviso
We reserve the right to improve our machines without prior notice.

Nous nous réservons le droit d'améliorer nos machines sans préavis.
Rev.:3 - 10/2007 Autorizado:J.S.M.

(I) Standard (II) 2ª posición. El cabezal precintador puede colocarse en una posición superior permitiendo así el cambio de las
cotas máximas y mínimas de las cajas a precintar.
(I) Standard setting (II) Raised setting. The upper sealing head may be set at a higher position, thus changing the minimum and
maximum acceptable carton height.
 (I) Standard (II) Deuxième position. La tête qui tape peut être placée à la position supérieure et ça permet le changement des
cotes maximes et minimes des cartons à taper.

D15NC

Total weight
Electrical power
Power consumption
Belts speed

Poids total 110 Kg
Puissance éléctrique III o Monofásica / Single phase or III phasé / Monophasé ou triphasé
Consommation éléctrique 0.20 kW
Vitesse des bandes 18 mts/mn

Peso total
Tensión eléctrica
Potencia de consumo
Velocidad avance

La precintadora modelo D15NC reúne todas las posibles prestaciones
y versatilidades de una precintadora para cinta autoadhesiva.
El ajuste de la máquina al tamaño de la caja es muy sencillo y rápido,
basta con ajustar la manivela de altura, la de anchura y las guías
de caja, maniobra completa que se hace en algo más de 1 minuto.
Una vez ajustada al tamaño de la caja a precintar, bastará con pulsar
el botón de marcha y la máquina estará lista para recibir cajas con
las solapas inferiores cerradas, el producto dentro y las solapas
superiores cerradas, si se introduce la caja de esta manera, la D15NC
precintará el fondo y la parte superior de forma automática.
El cabezal inferior así como el superior son fácilmente removibles,
para facilitar el cambio del precinto
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Equipamiento standard

4Cabezales precintadores para 50 mm.
4Manivelas para ajustes de anchura y altura.
4Guías para guiado de caja.
4Patas regulables en altura.
4Dos columnas para mejor apoyo del precintador superior.
4D15NC Standard: Transmisión con 1 motor con reducción a 

través de poleas.
4D15NC Top: Transmisión a través de 2 motoreductores directamente

sobre las poleas de las bandas de arrastre de las cajas

Características técnicas              Technical features                   Caractéristiques techniques

The D15NC meets all the expected performances and versatility
for a self-adhesive tape sealing machine, for series of boxes of
uniform size.
Box size adjustment is simple and fast: height and width are set
by means of two cranks, and box guide rails by hand. All in less
than two minutes.
Once the carton dimensions are set, the machine is ready to
operate. Just by pushing the start button and the filled cartons
with folded lower flaps can be fed to the sealer. The operator-fed
boxes will then have upper and lower flaps automatically taped.
Both top and bottom taping heads are easily removable, without
tools, to enable an easy tape roll refill.

Standard equipment

450 mm (2") taping heads.
4Box height and width set by 2 cranks
4Box guiding rails.
4Height adjustable legs.
4Upper structure supported by 2 strong masts.
4D15NC Standard: Transmission with 1 motor. Reduction through

pulleys.
4D15NC Top: Transmission through 2 motoreductors directly to 

the pulleys of the arms.

Convient pour la fermeture de cartons de dimensions uniformes.
Le réglage de la machine est simple et rapide.
La hauteur et largeur sont réglées par deux manivelles, et le
guidage sur rail de la caisse se fait manuellement; le tout en moins de
deux minutes.

Une fois les dimensions fixées, la machine est prête à ĺ emploi.
Presser le bouton pour la mise en marche, placer les cartons avec 
les rabats repliés pour être fermés automatiquement par la machine.

Les têtes de fermeture supérieures et inférieures sont facilement
démontables pour être changées.

Équipement standard

4Largeur de tête de 50 mm.
4Hauteur de carton fixée par deux manivelles.
4Rails de guidage des cartons.
4Appuis de hauteurs ajustables.
4Structure supérieure supportée par deux colonnes renforcées.
4D15NC Standard: Equipée d´un moteur; transmission directe

par les poulies.
4D15NC Top: Equipée de deux moteurs; transmission directe par

les poulies.

Opciones

4D15NC-F solo precinta por parte inferior, no dispone de columnas
ni cabezal superior.

4Cabezales precintadores para 75 mm.
4Guías para cerrar 3 solapas, solo es necesario cerrar manualmente

la última.
4Tramos de rodillos de diferentes medidas para la entrada/salida.
4Vallas de protección.
4Ruedas con freno en las patas.
4Diferentes anchuras/alturas/larguras de cajas.
4Bandas de arrastre mas altas y anchas, para cargas pesadas o 

inestables.
4Posibilidad de otras opciones, consultar.

Options

4D15NC-F version for bottom taping only.
475 mm (3") taping heads.
4S-system for 3 upper flap folding; back flap to be manually 

folded.
4Different types of roller bed extensions..
4Side guards.
4Braked casters
4Different heights/widths from standard.
4Wider or raised belts for unstable or heavy cartons.
4Other special adaptions upon request.

Options

4D15NC-F Version pour fermeture inférieure seulement.

4Largeur des têtes 75 mm.
4Système pour fermeture automatique de 3 rabats, le dernier étant 

fermé manuellement.
4Convoyeurs de dimensions différentes pour ĺ entrée/sortie.
4Gardes de protection.
4Pieds avec roues à freins.
4Largeur/hauteur/longueur variables.
4Bandes de guidage plus hautes et larges pour les cartons lourds

ou instables.
4Autres configurations possibles, nous consulter svp.

Mod.               Tamaño de la caja / Carton size /Dimmensions des cartons
                 ancho/width/largeur        largo/lenght/longueur      alto/height/hauteur(I)         alto/height/hauteur(I)

min.         máx.  min. máx. min.         máx.             min.      máx.

D15NC 110 500 150  °   90 500 190 600

D17NC 110 650 150  ° 115 650 215 750

D18NC 110 800 150  ° 115 900 215           1000

D18NC 110          1000 150   ° 115   1000 215           1100


